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aar LUYEN TAP CHUNG

@ Viét cac hén s sau thanh s6 thap phan :
41; 32; 2§; L
2 § 4 25
9 Tim x :
a) xx 100=1,643 + 7,357 ;
b) 0,16 : x =2 — 0.4.

© Mot may bom trong ba ngay hit hét nuéc & hé. Ngay thir nhat may bom do
hat duge 35% lugng nudc trong hd, ngay thar hai hut dugc 40% luong nudc
trong ho. Hi ngay thir ba may bom d6 hat dugc bao nhiéu phan tram lugng

nudc trong hé ?

@ Khoanh vao chr dat trudc két qua dang :

805m? = ... ha.

S6 thich hop @€ viét vao ché cham la
A. 80,5 B. 8,05
C. 0,805 D. 0,0805
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